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ВСТУП 

 

Актуальність теми. У пошуку найкращої форми республіки вартий 

уваги досвід Франції, яка належить до числа тих держав, які внесли особливий 

вклад у розвиток конституційно-правової теорії та практики. Саме Франція 

протягом XVIII - XX ст. «перепробувала» різні форми правління і саме вона 

на практиці довела, що парламентське варховенство не створює необхідних 

умов для стабільного та динамічного розвитку держави, що парламентаризм 

має обмежені політичні ресурси у вирішенні гострих питань та нездатний 

долати серйозні кризи. 

Характеристику Конституції Франції 1946 р. розглядали наступні вчені: 

Г. Почепцова, В. Іванова, С. Чукут, Ю. Борева, Е. Дергачової, . Крюкова, А. 

Марущака, М. Демкової, Л. Костенко, О.Радченка, ОГ. Шонія тощо.  

У 1943-1944 рр. після об’єднання французького й лондонського центрів 

у Алжирі був заснований єдиний французький Комітет національного 

визволення як Тимчасовий уряд Французької Республіки. Саме цей орган 

здійснював управління країною в 1944-1946 рр. У цей період у Франції 

почалася глибока перебудова політичної системи, що супроводжувалася 

важливими соціально-економічними реформами й перегрупуванням основних 

партійно-політичних сил. 

Мета роботи –  теоретично дослідити становлення та характеристику 

конституцію Франції 1946 року. 

Для досягнення мети необхідно вирішити низку завдань:  

 описати розвиток державно-політичного устрою Франції; 

 розглянути становлення ІІ та ІІІ республіки Франції; 

 визначити причини виникнення Четвертої республіки у Франції; 

 навести характеристику Конституція Франції 1946 р. 

Об’єктом дослідження є конституція Франції 1946 р.. 

Предмет дослідження – процес формування Четвертої республіки та 

конституції Франції 1946 р.. 
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Методи, які використовуються у роботі: теоретичні – загальнонаукові 

(аналіз, синтез, узагальнення, систематизація, класифікація історико-

педагогічних джерел, архівних документів, матеріалів періодичних видань), 

що дозволило узагальнити та систематизувати погляди вітчизняних педагогів 

на проблему, яка розглядається. 

Структура роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, 

висновків та списку використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

При заснуванні Четвертої республіки її творці, враховуючи негативний 

досвід Третьої республіки й прагнучи ослабити владу уряду, наділили 

додатковими повноваженнями нижню палату парламенту, що стимулювало 

виникнення фактичної переваги парламенту, призвело до повного «паралічу» 

виконавчої влади і, як наслідок, парламентського абсолютизму. Конституція 

1946 р. зберегла основні традиції французьких республіканських конституцій 

XIX ст., а Франція стала однією з перших країн, де була заснована 

парламентська республіка, оскільки закріпила на конституційному рівні 

основні принципи парламентської форми правління. Однак у Четвертій 

республіці парламентаризм був реалізований у своїх крайніх і абсолютних 

формах, що показало його нежиттєздатність і мало- ефективність, оскільки 

парламентська перевага не змогла забезпечити політичну стабільність. 

Досвід Франції представляє великий інтерес для країн, що належать, як 

і вона, до континентальної державно-політичної сім'ї. Він показує, що тривала 

«адміністративна опіка», навіть якщо вона поєднується з «парламентським 

суверенітетом», не створює необхідних умов для стабільного і динамічного 

розвитку суспільства. V республіка довела можливість з'єднання сильної 

президентської влади і демократичних інститутів. Але її досвід виявив не 

тільки сильні, але і слабкі сторони «змішаного» державного ладу. Останній 

функціонує зовсім по-різному в залежності від того, президентська чи 

опозиційна йому партія контролює Національні збори і, отже, уряд. Проблема 

«співжиття», недостатньо врегульована законодавчо, може привести до 

протиборства президента і прем'єр-міністра, негативно позначитися на 

ефективності державної влади.  
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